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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE

O Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em
Letras, Campus Santana reuniu-se, para uma reunião ordinária
dia 30 de Julho de 2025, às 16h50, na sala de reuniões do
Campus Santana. Os seguintes docentes estiveram presentes:
professora Fernanda Santos (Coordenadora de Curso e do NDE),
professor Romário Duarte Sanches (Vice-Coordenador de Curso
e do NDE), professor Eduardo Alves Vasconcelos e professor
Victor Cantuário. Na reunião, não esteve presente o professor
Rafael Senra Coelho, que avisou antecipadamente não poder ir
por motivos de saúde. A seguinte pauta foi discutida: 1.
Informes. O professor Romário Sanches informou que houve 5
(cinco) inscritos no Edital da bolsa extensão, até ao momento.
2. Ementas reformuladas. De acordo com a Reunião Ordinária
de Colegiado de dia 28 de Julho, uma vez que as ementas
reformuladas do PPC ainda não foram todas entregues, optou-se
por prorrogar, até 01 de Agosto, a entrega das versões finais.
Em falta estavam as de Literatura Brasileira. A Coordenação
ficou encarregada de solicitá-las, mais uma vez, ao professor
Rafael Senra Coelho. 3. Ajustes no PPC. Os docentes que
compõem o NDE solicitaram que os ajustes no mesmo fossem ?
parciais? para serem discutidos pelo Núcleo. Assim sendo, a
data marcada para a entrega destes ajustes é 20 de Agosto. O
objetivo será terminar todo o PPC até setembro para que possa
ser enviado à PROGRAD, submetido à avaliação da Câmara de
Ensino e posteriormente do CONSU da Universidade. 4.
Elaboração de E-book ? Manual de Trabalhos Acadêmicos
do Curso de Letras-Português. O NDE discutiu a elaboração
de um Manual de Trabalhos Acadêmicos para que os alunos se
possam guiar e ajustar à expectativa do Curso. Assim, gêneros
acadêmicos como projeto de pesquisa, resumo, ensaio, resenha,
artigo devem ter modelos propostos pelo NDE e ser
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disponibilizados na página do Curso. 5. O que ocorrer.
Discutiu-se a data da Semana de Letras, sugerida para 23 e 24
de Outubro de 2025, uma semana após o recesso acadêmico. A
data e o evento devem ser confirmados e votados na próxima
reunião de Colegiado. Nada mais havendo a tratar, a reunião
encerrou às 17h33 e eu, Fernanda Cristina da Encarnação dos
Santos, lavrei esta ata que será posteriormente assinada por
todos os presentes.

Macapá/AP, 30 de Julho de 2025.
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